
 

 :   ، أجب عليها جميعهاأسئلة (  ٤( صفحات و )  ٣ملاحظة : يتكوّن هذا الاختبار من ) 

 

 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  :  السؤال الأول 

 على :  يعتمد العلماء في تصنيف الكواكب إلى داخلية وخارجية   (１

 بعدها عن الشمس               د ( ميلان محورها  ج (           ب ( حجمها                   درجة الحرارة       أ (    

 

 المبدأ الذي ينص على أنه لكل زمن جيولوجي أحافير خاصة به تميزه عن غيره ، هو :    (２

 تعاقب الطبقات تعاقب المجموعات النباتية والحيوانية         ج ( الترسيب الأصلي        د ( أ ( القاطع والمقطوع        ب (   

 

 المحرّك لدورة الماء في الطبيعة :  ما هو مصدر الطاقة   (３

 زر  المد والج د(                    ج ( القمر                                ب ( الرياح                  الشمس         أ (    

 

 يستخلص الحديد من معدن :    (４

     الهيماتيت د ( معدن          ج ( معدن الفلسبار                       معدن المنغنيتب (          معدن الملاكيت      أ (   

 

 ون القمر في طور :  كيحدث أعلى مد عندما ي  (５

 أ+ ج د (           ج ( المحاق                    ب ( التربيع الأول                        البدر أ (    

  

 :  بين تحدث ظاهرتا المد والجزر بسبب قوة الجذب   (６

 د ( لا شيء مما ذكر          الأرض والقمر          ج ( الشمس والنجوم  أ ( الشمس والقمر        ب (   

 

 Taqarob schools                                        مدارس تقارب 

 ن الزمــــــــ
 

 دقيقة  ٤٥

 2022/2021الأول     الفصل                 العلوم   المبحث :             الأولاختبار الشهر  
 

 )    (الشعبة    السابع : فالص  ..........................................: اسم الطالب/الطالبة 

  المجموع  الرابع  الثالث  الثاني  الأول  رقم السؤال 

  ٢٠  ٤  ٥ ٥ ٦ علامة السؤال

       علامة الطالب 



 

 بما يناسبه من الكلمات الموجودة في الصندوق :  املأ الفراغ   :  السؤال الثاني 

 [  التبخر ،   الهطل  ، خسوف القمر  ، الفلسبار    ، التكاثف ، ، التنمية المستدامة كسوف الشمس، الهيماتيت    العمر المطلق،] 

 ضرر بالأجيال القادمة .لوتلبية طموحاتهم لحياة فضلى دون إلحاق ا ........................... هي اشباع حاجات الناس   -１

 ......الصابون والأسنان الصناعية والزجاج ، هو ....................معدن يدخل في صناعة   -２

، وبحيث تكون الأرض بين  والقمر على استقامة واحدة  تكون الشمس والأرضتحدث ظاهرة ...................... عندما   -３

   . القمر والشمس

 ...... يسمّى .................. السائلةإلى الحالة  الغازيّةمن الحالة  ء  تحوّل الما  -４

 ........أو ثلوج يسمّى  ..................سقوط الماء من الغيوم على شكل أمطار أو بَرَد    -５

 

 

 انظر الشكل المجاور وأجب عن الأسئلة التي تليه :السؤال الثالث : 

 

 )علامتان(                                  ( :  ٧،  ٥،  ٤،  ٢اذكر أسماء الكواكب ذات الأرقام )  -１

 

 

 ) علامتان (                                                            : حدّد أرقام الكواكب الصخرية  -２

 

 

 ) علامة واحدة (                 حول الشمس ؟؟   ما هو رقم الكوكب الذي يحتاج أكبر وقت للدوران -３

 

 

 

 

 أكمل الفراغ في الجدول الآتي : : الرابعالسؤال 



 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 لكم التوفيق  نرجو

 مدارس تقارب   /العلوم   قسم 

 معلّم المادة : صهيب العاصي  

 تربيع ثان  

 هلال جديد  


